

简政放权 优化服务 专项整治

我市全力打造更优营商环境

本报讯(记者 宋文虎)3月18日,通山县金源鸿净菜加工中心内,各类食材有序清洗、切块、分装,生产销售红火。

净菜加工中心项目是成都金源鸿餐饮集团在我市投资15亿元,建设大健康食品产业园的子项目之一,从签约到投产仅花45天。

“咸宁的营商环境没话说,在咸宁发展信心十足。”华中区域总经理金文彬说,通山净菜中心刷新了集团在全国15个省市40多家分支机构的落地速度纪录。

赤壁凯利隆科技有限公司二期厂房正火速推进中。去年,凯利隆遭遇资金困难,各银行机构及时雪中送炭,

企业顺利渡过难关。二期厂房建成后年产值可达5亿元以上,公司将迎来更好发展。

企业的高质量发展离不开良好的营商环境。近年来,市委、市政府高度重视优化营商环境工作,持续深化“放管服”改革,全市营商环境明显改善,不少工作在全省有位次。

然而,对照国内一流标准,我市优化营商环境工作还存在短板。今年,我市将从简政放权、优化服务、专项整治三方面再下力度,全力打造更优的营商环境。

加速简政放权。严格对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单管理

制度,探索相关机制,推动“非禁即入”落细落实;全面推动“证照分离”改革,实施“一企一证”“一业一证”改革试点,实现“一证准营、一码亮证”;深化工程项目审批改革,持续推进“多规合一”,实现“一张图”统筹项目建设条件;深化招投标改革,全面推行电子招投标、不见面开标、专家远程异地评标;推进高效办成一件事,让更多事项“一网通办、一窗通办、一事联办、跨省通办”。

将持续优化政务服务、监管服务和法制服务。及时梳理公布惠企政策清单,精准推送,并全面推广24小时自助服务,压缩水电气事宜和办税缴费时间;完善监管方式,使监管既“无事不

扰”又“无处不在”,构建“信用监管机制”,打造“一处失信、处处受限”大格局,并创新包容审慎监管,为企业创造最大发展空间;加强市场主体司法保护和救济服务力度,加强知识产权保护,执行案件繁简分流、执行事务性工作集约化处理,实现“立审执”提速增效。

我市还将抓好整治违规涉企收费、治理政府失信、清理完善规范性文件和证明事项等专项行动,坚决清除污染营商环境的“作风病毒”和破坏营商环境的“害群之马”,并建立营商环境问题投诉、处置、回应机制,进一步畅通市场主体反映问题渠道,切实维护市场主体合法权益。

微电影《最后一级台阶》开机

咸安籍著名烈士何功伟事迹将搬上银幕

本报讯(记者 杜培清 特约记者胡剑芳 通讯员罗利民)3月28日,咸安区红色微电影《最后一级台阶》开机仪式在时舞剧场举行。

《最后一级台阶》是一部为中国共产党建党100周年献礼的重大革命历史题材电影,根据咸安籍著名烈士何功伟同志的英雄事迹创作,讲述了1941年鄂西特委书记何功伟同志被捕及狱中斗争的真实经历。作为一名党员,他始终坚信党的事业,严守党的秘密,经受严刑拷打时他宁死不屈,面对敌人的“劝降”伎俩和“感化”阴谋,他严词拒

绝,从容走上刑场的最后一级台阶,慷慨就义的事迹,讴歌了以何功伟为代表的中国共产党人无比坚定的革命意志和视死如归的崇高精神。

在活动现场,咸安区文旅局局长李志强说,回望过往问初心,展望未来担使命,要从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,用好用足咸安红色文化资源,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,开展特色鲜明,效果显著的党史学习教育活动,把英雄烈士的事迹宣传好、把党的历史学习好、传承好。

“革命意志不可动摇,您们就当少养我这个儿子,您们回去吧……”何功伟烈士侄女、84岁的何路玲女士现场激情讲述何功伟就义前夕故事,“我们今天的生活来之不易,都是无数英雄用鲜血和生命换来的,叔叔的革命精神永远值得我们学习。我也一直这样教育我的后人,要不忘初心、牢记使命,沿着父辈的路继续前行,走好新时代的长征路。”在场听众无不热泪盈眶,掌声雷动。

据悉,红色微电影《最后一级台阶》将于6月份拍摄完毕,“七一”期间公映。

全市开展民兵骨干集训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 葛先旺)3月27日,全市2021年重点民兵干部骨干暨民兵教练员集训比武开训动员会举行,39名重点民兵干部骨干和民兵教练员参加集训比武。

动员会要求,要保持争先创优的劲头,做到积极主动、勤奋努力、争先领先、创优创新;要练就过硬的本领,训练过硬思想、过硬技能、过硬作风;要树立团结协作的意识,做到互帮互助、充分发扬军事民主、勇于迎接挑战。要通过培训做到学有所得、训有所获、练有所成。

根据集训安排,此轮集训为期12天,集训内容包括军事理论、基本技能(轻武器操作使用、识图用图、战术基础动作、卫生救护、防护等课目训练)、业务工作(民兵组织建设、民兵政治工作、民兵军事训练、民兵战备工作等)。集训中还将进行比武竞赛,选拔7名优秀民兵干部骨干和教练员参加省军区集训比武。

“湖北抗疫消费维权人物”评选结果揭晓

咸宁两人上榜

本报讯(记者 周阳)近日,2020年度“湖北抗疫消费维权人物”评选结果揭晓,省市场监管局和省消费者委员会按照消费维权业绩、消费维权创新成果的标准,综合评定出12名“湖北抗疫消费维权人物”和18名“湖北抗疫消费维权人物提名”,我市两人上榜。

其中,市市场监督管理局12315指挥中心科员杨枫宇获评“湖北抗疫消费维权人物”。疫情期间,杨枫宇接投诉,解纠纷,稳价格、保稳定,坚持每天做好数据分析研判,及时报告提示,为市场监管提供决策依据和监管靶向,带领她的团队共受理投诉、举报、

咨询共8066件。

崇阳县市场监督管理局12315指挥中心科员方晓霞获“湖北抗疫消费维权人物提名”。疫情期间,方晓霞办理群众咨询、投诉、举报3000余件,组织微信视频调解会70起,为消费者挽回经济损失68万元。

